

Merhaba. Sevilay Öğretmenin dünyasına hoşgeldiniz. Artık benim dünyamda sizin kocaman ve özel bir yeriniz var. Ben de sizin ve yavrularınızın o tertemiz dünyasında yer alabilir ve yaşayabilirsem çok mutlu olacağım.
[bookmark: _GoBack]Önümüzde inşallah yavrularınızla paylaşacağımız çok güzel saatler, günler, haftalar ve aylar olacak. Bu ilk günlerden yıl sonundaki tatil gününe kadar yavrunuzdaki değişiklikleri fark ettiğinizde, onun ne kadar büyük işler başarabildiğini görecek ve gurur duyacaksınız. 
Hep birlikte bir yolculuğa çıktığımızı hayal etmenizi istiyorum. Çocuğunuzun okula her geldiği gün yolculuğumuzun bir parçası olacak. Yolculuğumuz kimi zaman yorucu, kimi zaman çok sıkıcı, kimi zaman da çok eğlenceli geçecek. Ama çocuklarımız asla yalnız hissetmeyecekler. Arkadaşları, ailesi olarak sizler ve süper kahramanları olarak öğretmenleri onlara hep destek olacak. 
Biz Namık Kemal Ortaokulu ailesi olarak yolculuğumuza her geçen gün yeni güzellikler ve keşifler katacağız. 
Ben mi? Ben de çocuklarınızın, her zamanki sınıf öğretmenlerinin hiç görmeyebileceği yanlarını göreceğim. Problemler karşısında ezbere cevaplar vermek yerine yaratıcı çözümler bulmalarına tanıklık edeceğim. Onların zor kavramları anlamaya çalışıp, üstesinden gelmelerini izleyeceğim. Harika bir yıl olacak. Dilerim bu sene okulda hep güzel anılar biriktirme imkanınız olur. Sizlerle ve çocuklarımızla bu yıl çeşitli etkinlikler, çalışmalar, gezmeler tozmalar yapmayı planlıyorum  
Yeni eğitim öğretim yılımız hepimize hayırlı, huzurlu, kutlu ve mutlu olsun! 
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